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Začína jubilejný 10. ročník projektu pre ženy podnikateľky 

 
PODNIKATEĽKA SLOVENSKA 

 
Bratislava, 13. júla 2009; Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania (NARMSP) v spolupráci 
s Top Centrom Podnikateliek dnes zahájili ďalší ročník projektu Podnikateľka Slovenska. Už po štvrtý raz 
prevzala záštitu nad týmto prestížnym podujatím manželka prezidenta SR p. Silvia Gašparovičová.  
 
Súťaž je určená všetkým podnikateľkám (živnostníčkam i majiteľkám obchodných spoločností), ktorých podiel 
v spoločnosti je min. 50 % a podnikajú viac ako 12 mesiacov. Prihlásené podnikateľky rozdelí hodnotiaca komisia 
súťaže do troch kategórií: 
 

1. VYNIKAJÚCA PODNIKATEĽKA - hlavná kategória 
2. ZAČÍNAJÚCA PODNIKATEĽKA 
3. ÚSPEŠNÁ ŽIVNOSTNÍČKA  

 
Organizátori sú ochotní udeliť i tento rok mimoriadne ocenenie - Cenu poroty. V minulosti sa touto formou 
oceňovali tie ženy, ktoré jednoznačne nezapadali do vyššie uvedených kategórií, prípadne ich podnikateľské 
aktivity boli niečím výnimočné, inovatívne a progresívne.  
 
Do projektu sa môže prihlásiť sama podnikateľka, prípadne ju môžu nominovať jej zamestnanci, obchodní partneri, 
rodinní príslušníci, priatelia a známi.   
 

Uzávierka prihlášok: 15. SEPTEMBRA 2009 
 

Prihlášky, ako aj komplexné informácie o súťaži, sú k dispozícii na stránkach súťaže - 
www.podnikatelkaslovenska.sk, alebo na stránkach www.nadsme.sk a www.podnikatelka.sk. Aj tento rok získajú 
víťazky prestížne ocenenie (sošku vyrobenú chránenou dielňou výtvarníčky Evy Režnej z Malaciek) a atraktívne 
vecné ceny.  
 
O projekte: 
Súťaž založila v r. 1999 NARMSP spolu s Top Centrom Podnikateliek. Cieľom je oceniť a vyzdvihnúť úspechy žien 
v podnikaní, ich schopnosť zosúladiť súkromný život s profesionálnou kariérou a súčasne motivovať ostané ženy, 
aby sa nebáli vydať na cestu samostatného podnikania. Doposiaľ sa do projektu zapojilo viac ako 400 žien zo 
všetkých regiónov Slovenska.    
 
 
O NARMSP 
 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia  
konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii predvstupových programov 
PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov EÚ a štátnych programov. NARMSP poskytuje poradenstvo 
v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom svojej inštitucionálnej siete regionálnych centier (13 regionálnych poradenských 
a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologických 
inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.). Národná agentúra zamestnáva viac ako 90 zamestnancov.  
 
KONTAKT 
Ing. Marcela Škubalová, manažér komunikácie, skubalova@nadsme.sk  
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